

## Milyen érzés az Orff-zenekarban lenni?

Az Orff-zenekar a muzsika révén átalakít, felemel, kicserél, vidámmá és könnyeddé varázsol. Szakmai fejlődésen túl a próbákon kiereszti mindenki az aznapi gőzt, elfelejti a tennivalóit, nehézségeit, CSAK a közös zene marad. Együtt lélegzünk, lendülünk, nevetünk és sírunk. Hiába jövünk fáradtan, megújulva és jókedvűen megyünk haza. Épp ezért talán azok a darabok állnak jól nekünk, amik vidámak, „mosolygósak”, és melyekből az egység, a hit árad. (Csák Lili tanárnő)

„Nem hiába mondják, hogy: „A zene összeköt”. A zenének mindig is hatalmas ereje, szelleme volt, és lesz is. Akinek pedig bármilyen lehetősége van, hogy valamilyen zenekarban, zenei együttesben játsszon, esetleg valahol énekeljen, azt javaslom, mindenképpen éljen vele. Megéri!” (Ján Szilárd)

„Sok jó zenei élménnyel gazdagodtam a zenekarban töltött évek alatt, számos érdekes hangszert kipróbáltam, és megtapasztaltam, hogy sok kicsi milyen sokra tud menni együtt. Nem kevés munka volt összeállítani egy-egy számot, de főleg a vicces emlékeim maradtak meg a közös utazásokról és koncertekről.” (János Kamilla)

„Miért szeretünk az Orff-ba járni? Az első és legfontosabb, hogy jó közösségben kamatoztathatjuk hangszeres tudásunkat. Az itt szerzett ismeretségeink mindennapjainkra is kihatnak. Ezen kívül változatos programokon, fellépéseken is részt vehetünk, mint pl. Helikon, budapesti kirándulás, Bemutatkozunk, Adventi hangverseny, mágocsi fellépés, Szent György nap Kozármislenyben és Orff hétvége, melyet pizza evéssel teszünk feledhetlenné. Ha utazunk, akár buszon, akár vonaton, az unalmas perceket víg énekszóval és fenomenális gitárkíséréssel színesítjük.”

„Ha belépünk a zenekari terembe, rögtön meglátjuk a sok hangszert és a vezetőnket, Csák Lili tanárnőt. Mindig családias hangulat uralkodik a próbákon és nagyon jó számokat játszunk. De nem csak a próbák telnek jó hangulatban. Sok közös programunk van, kirándulások, fellépések... A színházi előadások is mindig nagyon jók. A tagok figyelnek egymásra és sok barátság szövődött a próbaterem falai között.”